
 

ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL DE OPINION CIUDADANA 

 

(México, 15 de junio de 2004) 

 

 

Responsables del estudio: 

 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 

Método de aproximación: 

 
Entrevista telefónica en hogares (asistida por computadora). 

 

Cobertura de los estudios: 

 
Mexicanos de 18 y más años de edad residentes en el territorio nacional con línea 

telefónica en sus domicilios. 

 
Fecha de levantamiento:  15 de junio de 2004. 

 

Horario de levantamiento: 15:00 a 19:00 horas. 

 
Tamaño de la muestra:  408 entrevistas. 

 

Margen de error teórico:  5% (a un nivel de confianza de 95%). 
 

Tasa de respuesta:   26.6% (AAPOR-RR3). 

 

Esquema de selección: 
 

Selección sistemática de una muestra de cinco mil números telefónicos (a partir de 

un listado ordenado por entidad federativa y serie telefónica). Selección aleatoria 

automatizada de números de la lista, hasta completar la muestra requerida. 
 

Nota de advertencia: 

 
Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población más urbana, 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 

 

 

 

 

 



 

ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL DE OPINION CIUDADANA 

 

(México, 15 de junio de 2004) 
 

 

R01. En promedio, ¿cuántas horas al día escucha usted la radio? 

 

 Menos de una hora   30% 

De una a tres horas   37% 

Más de tres horas   25% 

No sabe      8% 

 

 

R02. ¿Qué tipo de programas de radio le gusta a usted más: noticiosos, de entretenimiento, 

de consejos o musicales? 

 

 Noticiosos    39% 

De entretenimiento     4% 

De consejos      4% 

Musicales    37% 

Varios     11% 

Ninguno      4% 

No sabe      1% 

 

 

R03. Durante el último mes, ¿ha escuchado usted o no ha escuchado por radio a...?  

 

     Sí lo ha escuchado       No lo ha escuchado 

 

A) José Gutiérrez Vivó   16%   84% 

B) Mariano Osorio    22%   78% 

C) Héctor Martínez Serrano  16%   84% 

D) Pedro Ferriz de Con   41%   59% 

E) Javier Solórzano    43%   57% 

F) Carmen Aristegui   41%   59% 

G) El “Panda” Antonio Zambrano 18%   82% 

 

 

 

DATOS DE LOS ENTREVISTADOS 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   19% 

De 25 a 39 años   34% 

De 40 a 54 años   32% 

De 55 y más años   15% 

 

 



Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      2% 

Primaria    16% 

Secundaria    20% 

Bachillerato    28% 

Superior    34% 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    58% 

Estudia      8% 

Hogar     27% 

Otro       7% 

 

 


